# 明慧週報

凉山版|第56期 2022年9月10日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

### "政府不让炼法轮功" 是中共媒体散布的谎言

【明慧网】2000年,公安部公开发布公通字【2000】39号文件,明确了 14 种邪教组织,法轮功不在其中。

2005 年,公安部、中共中央办公厅、国务院办公厅联合颁布的公通字【2005】39 号文件,明确了 14 种邪教组织,法轮功不在其中。

到目前为止,全国人大常委会和国务院(中国政府)没有一个公开通知,说不让炼法轮功。 所说"政府不让炼法轮功"是中 共媒体散布的谎言。

2011 年 3 月 1 日,由国务院新闻出版总署署长柳斌杰签署的《中华人民共和国新闻出版总署第五十号》文件,废止了1999 年有关法轮功书籍的禁令,这明确表示,在中国印刷、拥有法轮功相关书籍资料是合法的。依据中国法律,法轮功在中国完全是合法的。

中共导演"世纪伪案"栽赃嫁祸法轮功,煽动了全中国乃至全世界善良民众仇恨法轮功;编造出所谓练法轮功致死 1400 例的谎言,以此妖魔化法轮功,进一步升级迫害。

江泽民在1999年10月出访 法国时,以个人名义擅自向法国 费加罗报社记者"宣布"法轮功 是 X 教。在此谎言之下中共检察 院、法院对法轮功学员大量枉 判,冤案数以百万计。

乌云遮不住阳光,谎言盖不 住真相!中共迫害法轮功,注定 是失败。

至今,法轮大法已经弘扬世界 100 多个国家地区,获得国际 褒奖超过 5700 项。◇



2022年5月13日, 法轮功学员在曼哈顿举行盛大游行。条幅内容: "立即释放被关押的法轮功学员"、"停止迫害法轮功"、"法办江泽民"。

## 凉山州西昌市派出所、社区近期骚扰法轮功学员

- ■【明慧网二零二二年九月七日】(明慧网通讯员四川报道)四川省凉山州西昌市几个派出所警察和社区人员,近期频频骚扰辖区内的法轮功学员,或曰所谓核实个人信息,或逼迫本人或家属在所谓"三书"上签字。遭骚扰的法轮功学员均不配合。以下是部分事实。
- ■八月二十六日上午,凉山州 西昌市长安派出所、长安社区、攀 西监狱(李映琼所在单位)的二女 四男闯到法轮功学员李映琼的家。 因李映琼外出买菜,于是他们强迫 李映琼的丈夫代妻子签了放弃修炼 法轮功的所谓"三书"。
- ■八月中旬,西昌市新村派出 所警察上门骚扰法轮功学员徐绍 琼,要照相、了解个人信息。徐绍 琼对他们说:他们这是骚扰公民, 自己是个好人,警察进进出出她 家,是对邻居一种误导,影响自己 的声誉。因此不配合他们做坏事。
- ■八月初,长安街办事处一社 区人员找到法轮功学员张友芬,说 在他们系统上显示张友芬是需要 "转化"的,叫她去一趟社区,张 友芬去了社区,善心给社区人员讲

- 真相,并声明自己不会签字的。然 后就回家了。
- ■七月四日中午十二点,西昌市西城派出所人员给法轮功学员郭兵打电话,说要见郭兵,要给郭兵照相,问郭兵住在什么地方,还问郭兵上访的目的是什么?郭兵拒绝照相及透露住处信息,并说自己没有上过访。大约在下午两点四十分,又有一个陌生电话 95428547给郭兵手机打过电话。◇



迫害法轮功 法网难逃

2 2022年9月10日 凉山版 **明 差 週 報** 

#### 西昌市三位法轮功学员被西昌铁路公安处国保绑架、非法关押至今

【明慧网】二零二二年七月十五日上午十点过,西昌市法轮功学员余洪英、宋平秀在西昌市大巷口邮局门口被西昌市公安局国保、西昌市铁路公安处国保及派出所警察绑架,随后两人被抄家,家里的大法书籍等个人物品被抄掠,随后余被绑架到位于马道镇的西昌南火车站派出所非法提讯,参与提审的是西昌市铁路公安处的国保警察。

余当晚被非法提讯到深夜,十 六日凌晨被送到西昌市看守所(小 庙)。当天被绑架和抄家的还有七 十八岁的法轮功学员赵玉林,赵的 大法书籍、电脑等私人物品被抄 掠。赵玉林和宋平秀也被绑架到马 道镇西昌南火车站派出所非法提讯 至深夜。十六日凌晨,赵玉林和宋 平秀被家属取保回家。

据悉,她们已经被跟踪了几个 月时间。余洪英被非法关押在位于 小庙乡的西昌市看守所内至今。期 间家属没有收到任何手续。

这些法轮功学员被绑架、关押。她们没有做任何坏事,她们不偷不抢,没有杀人放火,没有贪污腐败,和黄赌毒不沾边,勤劳本份,善良诚实,仅仅因为他们有一个法轮功学员的身份,或以各种形式把法轮功的美好和被诬陷迫害的真相告诉民众。

宋平秀,七十六岁左右,西昌

市一名小学退休教师,以前勤恳工 作一生,落下一身的疾病,四处求 医都无任何效果。一九九七年有幸 修炼了法轮大法,仅开始修炼的短 短几十天,两千多度的眼镜摘下 了,不知不觉中直肠癌、血管瘤、 慢性胃炎、严重的妇科病全部都消 失了。最重要的是道德回升了,品 德更加高尚,凡事为别人着想。

赵玉林,七十八岁,西昌市市 委退休公务员,修炼法轮大法之 前,是一个老病号,有多种疾病: 肚子胀;每次例假都要持续一个星 期,而且量很大;还患过带状疱 疹,非常痛,经常住医院,是医院 的常客。一九九七年,有幸修炼了 法轮大法,修炼后,严格按照大法 真、善、忍的标准要求自己做一个 好人、更好的人。思想境界和身体 都发生了巨大的变化,以前的所有 疾病都好了。

一九九九年因为中共江泽民集团对法轮功的残酷迫害,在高压下赵玉林被迫放弃修炼,离开大法一年多后的二零零二年,她被当地医院确诊为"子宫内膜癌",做写言内膜癌",好宫、淋巴等被摘除了,无压一直很痛,身体非常虚弱,无法坐立,整天在床上躺着,逐要新棉衣、棉裤、棉鞋,还要戴棉衣、棉裤、棉鞋,还要戴棉帽。这一躺就是一年多,在承受着身体和精神的双重痛苦下,过着生

不如死的生活。在生命求生无望的情况下,赵玉林重新修法轮大法,坚持炼功、学法,身体逐渐好了起来。不到两个月,她的身体完全康复了。大法的神奇再一次在她这个濒死之人身上再次展现。赵玉林发自内心的感谢师父和大法,是大法和师父给了她第二次生命从此成了一个完全健康的人。她所在单位和其他政府部门许多人都知道:"法轮功给了赵玉林的命"。

余洪英,五十九岁,大概二零 零七年修炼法轮大法,以前体弱多 病,患有忧郁症,不时哭哭啼啼, 脾气暴躁,大量的时间在麻将桌上 赌博,自己的钱不是花在麻将桌上 就是花在吃药治病上。到二零零账上 就是花在吃药治病上。到二零零账 年,炼法轮功后,身体很快康复 大量的说,也不去打麻将赌 的,还清了所有的欠账,还开始的 ,还清了所有的欠账,还开始有 了积蓄。是法轮功改变了余洪 等的 身体,改变了余洪英的性格,使余 洪英有了正常的生活。

这三位法轮功学员的情况并不 是特例,很多法轮功学员和她们都 有类似的经历。这就是法轮功学员 二十年多来,虽然被中共江泽民集 团残酷迫害,被中共污蔑成"邪 教",受尽世人的各种误解和歧 视,仍要坚持修炼法轮功的原因。

#### "天安门自焚"——中共炮制的伪案

2001 年 1 月 23 日, "天安门自焚案"震惊中外。随后,此案的多处造假之处被曝光,揭示中共导演"自焚"是为了煽动民众的仇恨,为迫害法轮功制造借口。

2001年2月4日,美国《华盛顿邮报》发表报导《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》,邮报记者亲自到自焚死亡者之一刘春玲的家乡河南开封实地调查,发现刘春玲靠在酒吧三陪为生,不是法轮功学员。

央视录像的慢镜头显示,刘春 玲是被警察用重物击打致死。

"自焚者"王进东两腿间盛着 汽油的雪碧瓶在火焰中,竟然完好 无损;头发最容易被火燎,但是画 面中王进东的头发完好。

警察本来是不背着灭火器巡逻的,所谓"自焚"的当天,天安门警察几分钟内从两辆警车里拿出 20 多个灭火器和灭火毯应付此"突发"事件。造假之处还有很多。◇



图:央视录像中,王进东面部烧坏,棉衣烧烂,但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新,最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待,直到他喊完口号才把毯子盖上,到底是自焚还是演戏?